



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘCHEIA
str. Mihoveni, nr. 4, Cod poștal: 727525; tel: 0230/526588;
fax: 0230/526556; C.U.I. 4327421
e-mail: sv.primariascheia@yahoo.com



Nr. 10755 din 21 iunie 2023

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 21 iunie 2023, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Local al Comunei Șcheia

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Vasile Andriciuc, prin Dispoziția nr. **429 din 15.06.2023**.

La ședință sunt prezenți: 17 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Burac Ion Cristinel, Carvațchi Ionela-Lenuța, Chindriș Mugurel, Cojoc Ilie (on line), Corneschi Ovidiu (on line), Gula Vasile Cristian(on line), Hapurne Daniela Ionela (on line), Morari Nicolai Stejar (on line), Polocoșeri Ioan-Veniamin (on line), Poroș Petru, Poroș Petru Viorel, Rusu Alin-Constantin, Șoptică Cristinel , Turtorean Sergiu-Ionuț (on line), Vasilcău Cristinel (on line).

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

Domnul președinte de ședință RUSU ALIN CONSTANTIN supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru “CONSTRUIRE ANEXĂ (MAGAZIE) ȘI SISTEMATIZARE VERTICALĂ, CURTE ȘCOALĂ SF. ILIE, Comuna Șcheia , județul Suceava” și a proiectului de hotărâre privind aprobarea alocării unui sprijin financiar domnului Gheorghică Ionel-Cătălin, a cărui locuință a fost avariata ca urmare a unui incendiu și s-a votat cu **17 voturi „pentru”**.

Domnul președinte de ședință Rusu Alin Constantin trece la ordinea de zi.

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 09.06.2023;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție “Centru Comunitar Integrat în Comuna Șcheia, Județul Suceava”;

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

3. Proiect de hotărâre privind clasificarea drumurilor de interes local în categoria funcțională de străzi, UAT Șcheia, Județul Suceava;

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.



4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 25369 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava;

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

5. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 1876 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava;

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

6. Proiect de hotărâre privind organizarea evenimentului “Zilele Satului Sfintu Ilie” în data de 20 iulie 2023 în sat Sf. Ilie, Comuna Șcheia, Județul Suceava;

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Comunei Șcheia pentru anul 2023;

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

8. Cererea nr. 6884 din 18.04.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „PUZ-CONSTRUIRE LOCUINȚĂ COLECTIVĂ, LOCURI DE PARCARE, SISTEMATIZARE VERTICALĂ, IMPREJMUIRE, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 56580 din CF 56580, UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfintu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : S.C. BAVARIA RESDENCE SRL, cu sediul în județul Suceava, comuna Scheia.

Trimis spre avizare Comisiei de specialitate I.

Și cele două proiecte introduse pe ordinea de zi :

- proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru “CONSTRUIRE ANEXĂ (MAGAZIE) ȘI SISTEMATIZARE VERTICALĂ, CURTE ȘCOALĂ SF. ILIE, Comuna Șcheia , județul Suceava” și

- proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui sprijin financiar domnului Gheorghică Ionel-Cătălin, a cărui locuință a fost avariata ca urmare a unui incendiu

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: nu au fost identificate conflicte de interese sau incompatibilități.

Comisiile au dat aviz favorabil pentru toate proiectele de hotărâri din ordinea de zi.

Președintele de ședință, domnul RUSU ALIN CONSTANTIN, trece la dezbaterea ordinii de zi.

1. Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 09.06.2023 și **este votat, cu 17 voturi „PENTRU”.**

2. Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN - președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 2 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție “Centru Comunitar Integrat în Comuna Șcheia, Județul Suceava”, inițiator, Primar- Vasile Andriciuc;

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție “Centru Comunitar Integrat în Comuna Șcheia, Județul Suceava” și **s-a votat: 17 voturi „PENTRU” .**

3. Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN - președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 3 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind clasificarea drumurilor de interes local în categoria funcțională de străzi, UAT Șcheia, Județul Suceava - inițiator, Primar Vasile Andriciuc;

Comisiile au dat aviz favorabil.

Pagina 2 din 4



Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind clasificarea drumurilor de interes local în categoria funcțională de străzi, UAT Șcheia, Județul Suceava și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

4. Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN - președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 4 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 25369 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava - inițiator, Primar Vasile Andriciuc;

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 25369 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

5. Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN - președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 5 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 1876 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava - inițiator, Primar Vasile Andriciuc;

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 1876 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

6. Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN - președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 6 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind organizarea evenimentului “Zilele Satului Sfintu Ilie” în data de 20 iulie 2023 în sat Sf. Ilie, Comuna Șcheia, Județul Suceava - inițiatori, Consilieri locali Burac Ion Cristinel și Baciuc Valentin.

Comisiile au dat aviz favorabil.

Consilierii au propus suma de 35.000 lei , iar responsabilii pentru organizarea evenimentului să fie domnul viceprimar ,Burac Ion Cristinel și domnii consilieri Baciuc Valentin și Șoptică Cristinel.

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind organizarea evenimentului “Zilele Satului Sfintu Ilie” în data de 20 iulie 2023 în sat Sf. Ilie, Comuna Șcheia, Județul Suceava cu suma de 35.000 lei și responsabilii pentru organizarea evenimentului domnul viceprimar ,Burac Ion Cristinel și domnii consilieri Baciuc Valentin și Șoptică Cristinel și s-a votat: 15 voturi „PENTRU” și 2 voturi „Împotriva” (Hapurne Daniela Ionela Turtorean Sergiu-Ionuț)

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN - președinte de ședință, pune în discuție punctul introdus pe ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru “CONSTRUIRE ANEXĂ (MAGAZIE) ȘI SISTEMATIZARE VERTICALĂ, CURTE ȘCOALĂ SF. ILIE, Comuna Șcheia , județul Suceava” , inițiator, Primar- Vasile Andriciuc;

Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru “CONSTRUIRE ANEXĂ (MAGAZIE) ȘI SISTEMATIZARE VERTICALĂ, CURTE ȘCOALĂ SF. ILIE, Comuna Șcheia , județul Suceava”și s-a votat: 17 voturi „PENTRU”.

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN - președinte de ședință, pune în discuție punctul introdus pe ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării unui sprijin financiar domnului Gheorghită Ionel-Cătălin, a cărui locuință a fost avariata ca urmare a unui incendiu, inițiator, Primar- Vasile Andriciuc;



Comisiile au dat aviz favorabil pentru suma de 25.000 lei.

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării unui sprijin financiar în sumă de 25.000 lei domnului Gheorghiu Ionel-Cătălin, a cărui locuință a fost avariata ca urmare a unui incendiu și s-a votat: **17 voturi „PENTRU”**.

7. Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN - președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 7 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Comunei Șcheia pentru anul 2023 - inițiator, Primar Vasile Andriciuc; Comisiile au dat aviz favorabil.

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN – președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului local al Comunei Șcheia pentru anul 2023 și s-a votat: **16 voturi „PENTRU” și 1 „abținere”** (Morari Stejar deoarece nu s-a dus la îndeplinire hotărârea consiliului local privind balastarea drumurilor).

8. Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN - președinte de ședință, pune în discuție punctul nr. 8 din ordinea de zi referitor la Cererea nr. 6884 din 18.04.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „PUZ- CONSTRUIRE LOCUINȚĂ COLECTIVĂ, LOCURI DE PARCARE, SISTEMATIZARE VERTICALĂ, IMPREJMUIRE, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 56580 din CF 56580, UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfântu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : S.C. BAVARIA RESDENCE SRL, cu sediul în județul Suceava, comuna Scheia.

Pentru această cerere a fost invitat domnul arhitect șef care a prezentat cadrul legal pentru a se emite avizul de oportunitate.

Secretarul general,, potrivit prevederilor legale la această fază și în această speță nu este necesar acordul vecinilor ”.

Domnul RUSU ALIN CONSTANTIN – președinte de ședință supune la vot Cererea nr. 6884 din 18.04.2023 privind emitere aviz de oportunitate pentru „PUZ- CONSTRUIRE LOCUINȚĂ COLECTIVĂ, LOCURI DE PARCARE, SISTEMATIZARE VERTICALĂ, IMPREJMUIRE, RACORDURI LA UTILITĂȚI”, pe parcela cu nr. cadastral 56580 din CF 56580, UAT Șcheia, din intravilanul localității Sfântu Ilie, comuna Șcheia, județul Suceava, proprietatea : S.C. BAVARIA RESDENCE SRL, cu sediul în județul Suceava, comuna Scheia și s-a votat: **8 voturi „PENTRU”** Baciuc Valentin, Burac Ion Cristinel, Chindriș Mugurel, Cojoc Ilie, Corneschi Ovidiu, Morari Nicolai Stejar, Turtorean Sergiu-Ionuț și Vasilcău Cristinel, **1 vot „Împotriva”** Carvațchi Ionela-Lenuța și **7 „abțineri”** Baciuc Gheorghe Marcel , , Gula Vasile Cristian, Hapurne Daniela Ionela ,Polocoșeri Ioan-Veniamin , Rusu Alin-Constantin, Șoptică Cristinel, Poroach Petru, iar Poroach Petru Viorel nu poate să-ți exprime votul pentru această cerere deoarece nu este în localitate și nu a avut posibilitatea de a studia dosarul și solicită introducerea pe ordinea de zi a următoarei ședințe).

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Alin Constantin RUSU



SECRETAR GENERAL,
Crina-Maria UNGUREANU